

城变

一起前行，一起见证

积雨时物变，夏绿满园新。在这个郁郁葱葱、活力蓬勃的季节，齐鲁晚报·今日泰山迎来了五周岁生日。

五年时光，倏忽之间。泰安人民见证了《今日泰山》的成长。生于2008年，注定了这份报纸龙腾虎跃的性格。志存高远的一群办报人，也走出了虎步龙行的发展之路。无论订阅人数，还是广告收入，这份报纸今天在泰安都是引领潮头的，实力和影响力已经有目共睹。

五年时光，天翻地覆。我们见证了这座城市的巨变。环山路通车，展开了古城新貌的美丽景色；高铁建成，带来了铿锵激越的速度激情……这个依山傍水的古城，得益于有力的经济支撑，基础设施日渐完善，服务功能不断健全，人居环境更加优美。这一切都在我们的报纸上逐一展现。

五年时光，不离不弃。扎根于此，成长于此，收获于此，我们和泰安人民结下了深厚的情谊。我们关注亮丽的泰城新商圈，也聚焦于那些灯光暗淡的“黑路段”，我们关注影响民生福祉的衣食住行，也牵挂那些感动人心的“最美泰安人”……民有所需，我有所为，因为和这座城市的零距离，我们才更了解在其中生活的人民，因为和人民的需求相吻合，我们才找到了持之以恒的发展动力。

纪念过去的五年，不单纯是为了回忆，而是开启一段新的征程。曾记得，我们以“追风”的姿态庆祝高铁开通；曾记得，我们饱蘸笔墨描绘“1·04”英雄群体。旧事俱往矣，迈步从头越。今后，我们仍将保持这份激情，承担这份责任，坚守新闻的速度和品质，回报泰安人民的厚爱。

我们既然以“全心全意为泰安人民服务”为宗旨，您满意与否是判断我们成功与否的唯一标准。未来路上，请您继续与我们一起前行，一起见证。

《今日泰山》编辑部